

Mandato 2021-2025 – Junta de Freguesia de Mora



----- Ata Nº 05/2022 -----

- Aos sete dias do mês de março do ano 2022, pelas 21:00h, reuniu ordinariamente a Junta de Freguesia de Mora, na sua sede, sita no Largo do Movimento das Forças Armadas, nº 2, 7490-217 Mora, onde estavam presentes: José António Lamarosa Caeiro – Secretário e João Miguel Pereira Godinho – Tesoureiro.-----

Faltou justificadamente a Senhora Presidente Nélia de Jesus Dias Aniceto dos Santos.-----

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: -----

Não houve assuntos para discussão.-----

ORDEM DO DIA: -----

-----1º - Atendimento a Fregueses-----

- Não estiveram fregueses presentes.-----

-----2º - Correspondência Recebida e Expedida-----

- O Executivo tomou conhecimento da correspondência recebida e expedida.-----

-----3º - Mapa de Pagamentos Autorizados-----

- O Executivo tomou conhecimento do mapa de pagamentos autorizados, nos termos das alíneas h) e i) do artigo 18º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro, no valor total de duzentos e oitenta e nove euros e noventa cêntimos (289,90 €).-----

-----4º - Conselho Eco Escolas/ Convite-----

- Presente email da professora Maria de Fátima Enderenço Ferreira, Coordenadora Eco-Escolas da Escola Básica e Secundária de Mora, a convidar a Senhora Presidente a integrar o Conselho Eco-Escolas no presente ano letivo 2021/2022.-----

Após análise o Executivo deliberou por unanimidade aceitar o convite.-----

-----5º - Condomínio da Aldeia/ Programa Integrado de Apoio às Aldeias Localizadas-----

- Presente email informando que se encontra disponível o Aviso Condomínio de Aldeia, no âmbito do Fundo Ambiental, para financiamento de ações em territórios vulneráveis, nomeadamente ao nível da perigosidade de incêndio e da ocupação e uso atual do solo. O Executivo após análise da informação deliberou por unanimidade solicitar mais informações sobre o assunto.-----

Mandato 2021-2025 – Junta de Freguesia de Mora



-----6º - GESAutarquia/ Pedido de Agendamento de Reunião-----

- Presente email da empresa GESAutarquia com apresentação de proposta de software ao nível contabilístico e administrativo.-----

O Executivo deliberou por unanimidade contactar o contabilista que dá apoio à Junta de Freguesia para verificação da disponibilidade do mesmo para marcação de reunião com a referida empresa.-----

Não havendo nada mais a tratar, a reunião foi dada por encerrada, pelas 22:00h, sendo lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelos membros da Junta.-----

-O Presidente:

-O Secretário:

-O Tesoureiro: